



世界杯变美秘法之祛斑

人到中年，即使再怎么保养也会出现老年化的迹象，女性的脸上也不再如原来那样光彩照人。被人叫做“黄脸婆”的滋味固然不好受。再加上夏天一到，强烈的阳光暴晒会使黄褐斑更加明显。那么中年女性长了黄褐斑，到底该怎么办？



水动力祛斑 深层祛斑不留痕

想法斑 就要选安全无破损的方法

王姐今年40多岁，是一家公司的高管，前些年离异后就一直忙于事业，可能是压力太大长了很多斑。而就是因为这些黄褐斑，她总是不自信，一直也没再找到对象。原先王姐买了不少国际大牌的淡斑产品，但都见效甚微，于是干脆随它去了。直到前几天在商场购物时遇到她的初中同学宋姐，两人多年没见，拉了好多家长里短后，宋姐才知道王姐现在是单身，于是主动说要给她介绍对象，可前两次失败的相亲经历让王姐实在是没什么信心。豪爽的宋姐说你这个形象也该收拾收拾了：先得把斑祛了，然后还得减减肥，宋姐告诉她自己就在晶菲取过斑，斑能做掉的。

两人约好了时间来到晶菲专业取斑机构，王姐一直半信半疑，晶菲的张老师耐心地给她分析：“你的斑长在颧骨、额头和嘴角，而且面积比较大，色素附着于皮肤深层，是典型的黄褐斑，需要做水动力深层分解，一次就可以看见显著效果，但是如果想要完全祛掉需要分为几次来做。”王姐决定试试看。

根除黄褐斑 效果比速度更重要

张老师说：“很多人一旦长了黄褐斑就会下判断说是内分泌失调、气血失调，但是具体哪里有问题就不知

道了。”其实黄褐斑分为两大类，第一种：外源性，这种斑基本都是由暴晒后或长期氧化导致的，祛除这种黄褐斑相对比较容易；第二种：综合性，一般都是开始的时候颜色很浅面积不大，然后慢慢变黑面积增大，色斑根源比较深，要从根源剔除，就要从皮肤深层入手。

晶菲采用水动力深层分解方法来解决严重黄褐斑，最大优势在于借助水压作用于深层细胞内部，不但安全高效，做后无任何红肿结痂的现象，无痕，不影响工作和生活，不用避光。尤其针对夏天，无任何刺激，孕妇及敏感人群也可以做，而且做后当时色斑块就会散开变浅。

在晶菲专业取斑机构，表皮斑（雀斑、老年斑、扁平疣）一次就可取掉当场干净，并且保证不反弹。

越美丽 悅生活

晶菲为了让广大消费者了解取斑，长期开展“免费试取一颗”的放心消费活动，每日限5名（可以现场看客人真人实例，试取斑无任何费用，广大客户敬请放心）。

想了解更多晶菲取斑客户照片，请登录晶菲网站<http://www.jfbeauty.net>

试取预约电话：58808135（河西）、66090939（新街口）

珠宝小讲坛(41)

夏天，水晶正当红(下)

上期小讲坛，我们邀请到位于紫金爱涛黄金珠宝交易中心负一楼、从事水晶行业近40年的钟氏晶品钟阿姨，给大家普及了水晶的基础知识。本期，钟阿姨将为大家讲解水晶的收藏与投资。

“在发晶一族中，绿发晶、黑发晶非常稀有，金发晶、金钛金近年来价格则被炒得较高；由于绿色的水晶象征财富，近两年绿幽灵的价格一路攀升，其中以半山半水‘聚宝盆’类为上品；碧玺则是水晶中较为昂贵的品种，一般长在石头里面，挖出来只有手指那么大，优质的碧玺价值很高，极具升值潜力……”钟阿姨介绍。

很多人对水晶的认识仅仅停留在市场上流行的各种水晶手链或项链。钟阿姨表示，“从2000年开始，市场上的水晶赏石逐渐增多，人物类的题材有观音、佛、童子、仕女等等，杂件类有花鸟虫鱼、山水、狮子、龙、貔貅等。一般纯白的水晶以质地越纯净越具有收藏价值，而巧色类的水晶以色彩运用以及名师雕刻为贵。现在扬州、河南、福建等地都有很多进行水晶雕刻的师傅。”

水晶的投资不需要考虑年份及历史，辨别也相对容易，但是买到一块好水晶并不容易。“水晶讲求天成，如果一块水晶中间长了象形图案或者天然的美景，是很有收藏投资价值的。”钟阿姨举例，“几年前我的一位朋友花3万元买了一个金钛金赏石，里面有一个‘米’字图案，很像英国国旗。2008年北京奥运会，有人出价20万要买，我朋友都没有愿意卖，想留着收藏。”钟阿姨还向记者展示了她自己收藏的一款水晶赏石，是一块绿幽灵的摆件，正面雕刻了一个佛，头顶上有一个天然的象形



龙，可以看到清晰的龙头和龙爪。钟阿姨表示，如果去找雕刻师傅把这块水晶上的佛改成童子，就会有“望子成龙”之意，整块绿幽灵摆件的价值会大大提高。“大自然太神奇了，幻化出这些神奇的东西值得收藏！”钟阿姨感叹。

现代快报记者 周青

热爱黄金珠宝的读者，可加入现代快报黄金珠宝俱乐部，QQ群：296108982。



悦资讯

**费加罗举办两周年薰衣草主题店庆
吃喝玩拿 结婚淘宝一次赚够**

南京费加罗婚纱摄影，是南京首家专注旅行拍摄、原创婚纱照的婚纱摄影大型影楼，为顾客呈现国内外八大旅拍圣地，海陆空，自由自在，随心而拍。其将于6月15日举行两周年薰衣草主题店庆。届时，将聚焦一线结婚品牌，打造年中特惠

报名电话：025-83781565
邀请函领取地址：南京市中央路278号-1 费加罗婚纱摄影中心



晶菲取斑 净白无瑕

专做

- 表皮斑：(雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素)
- 黄褐斑：(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- 红血丝 痘 痘印 毛孔粗大

每天5名 免费试取

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用
(提前1~2天预约登记)



三问晶菲取斑？

为什么色斑总是祛不掉？

色斑跟树木一样，是有“根”的。就是黑色素的母细胞，它藏在皮肤最底层，如果不能把色素母细胞祛除，表面再干净，也无济于事，只有将其连根拔起。

为什么要分斑分“取”？

不同色斑的色素分布不一样，大小、深浅不一，祛斑方法当然不一样。例如雀斑和老年斑是浅表层的斑，祛除简单；而黄褐斑和深层的面锈，色斑的分布比较深，需要逐层祛除。

晶菲取斑为什么受追捧？

晶菲拥有自主品牌，轻轻取下色斑。坚持不推销产品、不忽悠客人，用实力说话。如果不放心可以现场试取一颗，再消费，让爱美的你没有后顾之忧。